

01:internet&date

Xnet Webmail iuhoo! ca să zic așa

Vești bune de la Xnet: de acum poți să-ți accesezi contul de e-mail folosind un browser de Internet, la fel cum faci ca să-ți citești mesajele de la Yahoo! sau Hotmail. Intră pe site-ul Xnet, introdu numele de utilizator și parola în pagina dedicată serviciului Xnet Webmail și vei putea să-ți citești mailul de pe orice calculator conectat la Internet. Pe buze îți va apărea un zâmbet pe 56 de kbps :-)

02:mesagerie mobilă

Connex Vox importanța tastei 0 (zero)

Ești la o tastă distanță... de cei care-ți lasă mesaje în căsuța vocală. Pentru că de acum, Connex Vox are o nouă facilitate pentru abonații săi: răspuns automat la mesaj vocal. Astfel, îi poți suna* pe cei care ți-au lăsat mesaje în căsuța vocală, imediat după ascultarea mesajului, apăsând o singură tastă, tasta 0 (zero).

*detalii la www.connex.ro

03:asistență clienți

atenție! Se schimbă mecanismul de numerotare telefonică

Începând cu 14 iunie, se schimbă mecanismul de numerotare telefonică. Nu te speria! Chiar nu e complicat. Practic, nu se schimbă decât prefixul. Pentru numerele Connex, 09 se transformă în 072. Astfel, 091 devine 0721, 092 devine 0722, iar 093 devine 0723. Vei recunoaște deci un număr Connex dacă acesta începe cu 072.

Numerele celorlalți operatori se modifică și ele:

- La Romtelecom, se adaugă cifra 2 după 0. Spre exemplu, 01 devine 021, iar 052 devine 0252.
- Pentru numerele Dialog, 09 se transformă în 074.
- Pentru Cosmorum, 09 se transformă în 076.
- Pentru Zapp, 09 se transformă în 078.

Vei avea timp să te obișnuiești cu schimbarea pentru că vor exista două etape: între 14 iunie și 14 septembrie 2002 vei apela și vei putea fi apelat atât pe numărul vechi, cât și pe cel nou; după data de 14 septembrie, va fi valabil numai numărul nou.

04:info

Connex WAP: trei feluri de noutăți

Din 15 martie, Connex WAP s-a îmbogățit cu 3 aplicații care îți aduc informații noi. Poți de acum să verifici datele firmelor din Registrul Comerțului folosind aplicația "Ghidul afacerilor", să afli rezultate, clasamente și golgheteri prin "1x2" sau să te informezi despre ce se mai întâmplă în lumea cinematografică prin aplicația "Filme".

05:eveniment sponsorizat

Taraful Haiducilor din Clejani

Unii români au început să sune bine acum 11 ani. Și au plecat să cânte în lume. E vorba de Taraful Haiducilor din Clejani. O companie care sună bine de 5 ani i-a adus înapoi. Adică noi. Taraful Haiducilor din Clejani a concertat pe 27 martie 2002 la Sala Palatului, într-un spectacol sponsorizat de Connex.

06:mesaj de la Connex

dacă vrei să-ți mai trimitem vești

Dacă vrei să primești în continuare cele mai noi vești de la Connex, noi ți le trimitem cu plăcere. O lege nou apărută ne cere să facem asta cu acordul tău. De aceea este necesar să ne suni la *567 - apel netaxabil - și să-ți exprimi această dorință.

În cazul companiilor, opțiunea de a primi informații comerciale de la MobiFon trebuie exprimată prin completarea și returnarea cuponului trimis de noi pe adresa companiei.

2002:aprilie

buletin informativ pentru abonații Connex



Au trecut 5 ani din viața noastră. Și vă mulțumim că sunteți alături de noi. Pe 15 aprilie, la aniversare, vom desemna prin tragere la sorți 5 dintre clienții Connex care vor beneficia de abonament gratuit timp de 5 ani. Și, între 22 martie și 30 aprilie, toți utilizatorii Connex vor putea scrie mesaje scurte (SMS) cu numai 5 cenți.

connex mailbox

Aceasta este căsuța ta poștală în care primești vești de la Connex. Și prima veste este că se împlinesc 5 ani de când Connex a lansat telefonia mobilă prin GSM în România. De atunci ai primit mereu lucruri noi, ai comunicat și te-ai distrat. Și vei fi surprins de cât de mult mai are Connex pentru tine.

dreptul la viitor

Pentru a afla întotdeauna ultimele noutăți de la Connex, vizitează site-ul nostru www.connex.ro.

CONNEX
viitorul sună bine



Am început acum 5 ani.

În fiecare zi am acumulat în noi experiența, puterea și dorința de a face lucrurile să se întâmple. În definitiv, suntem singura companie românească desemnată timp de trei ani consecutiv de revista Business Central Europe drept cea mai de succes companie din România. Singurii care avem Chat, Play și miliardul prin telefon. Și care organizăm în fiecare an singurul festival de umor negru din Europa de Est, Humorror. Suntem singurii care ne-am reinventat pe net, cu Xnet.

Suntem tot ceea ce am construit și tot ceea ce vom construi pentru voi. Și asta ne dă dreptul la viitor. Și asta ne dă dreptul să spunem: **Viitorul sună bine.**

dreptul la viitor